

“坚持和发展中国特色社会主义暨纪念中国科学社会主义学会成立三十周年年会”召开

刘晨光

2013-09-03 09:10:00

来源:《光明日报》(2013年09月03日 11版)

由中国科学社会主义学会和中央党校科学社会主义教研部联合举办的“坚持和发展中国特色社会主义暨纪念中国科学社会主义学会成立三十周年年会”日前在中央党校召开。中央文献研究室主任、中国科学社会主义学会会长冷溶致开幕词。中共中央党校常务副校长李景田、副校长张伯里、嘉宾代表中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲出席开幕式并发表讲话。开幕式由中央党校科学社会主义教研部主任、中国科学社会主义学会副会长王怀超主持。中国科学社会主义学会名誉会长江流、赵曜、学术顾问代表徐崇温、副会长李忠杰和闫志民做了发言,来自全国各省、市、自治区科学社会主义领域的专家学者200多人参加了会议,

本次会议主要有三项内容。一是纪念中国科学社会主义学会成立30周年;二是深入研讨党的十八大精神的核心,即坚持和发展中国特色社会主义;三是召开中国科学社会主义学会第八次会员代表大会,选举产生新一届中国科学社会主义学会理事会。

冷溶会长代表学会作了工作报告。他回顾了中国科学社会主义学会30年发展的历程和主要活动,提出了进一步做好中国科学社会主义学会工作的基本思路。一是要进一步加强对十八大以来习近平总书记一系列重要讲话的学习和研究,特别要加强对坚持和发展中国特色社会主义、民族复兴中国梦、全面深化改革开放、生态文明建设以及坚持和发展中国特色社会主义关键在党的研究,还要加强对当前热点问题的研究,并在理论上作出有说服力的回答;二是进一步加强科学社会主义基本理论研究,着力推进科学社会主义学科建设;三是学术研讨为抓手,从实际出发,进一步开展好中国科学社会主义学会活动;四是虚心听取主管单位和管理部门的意见和建议,克服学会工作中的不足,努力把中国科学社会主义学会办成全国优秀的一级学会。

会议紧紧围绕“坚持和发展中国特色社会主义”这一主题进行了广泛而深入的研讨交流。与会者认为,应该着重加强对如下四个方面问题的研究。一是深化对中国特色社会主义的研究,特别要深入研究中国特色社会主义理论的基石、基本原理和基本范畴等;二是要深入研究民族复兴中国梦,特别要重视研究中国梦提出的背景和准确内涵,同时要全面客观宣传中国梦;三是要重视对社会主义五百年发展史的研究,尤其是对社会主义思想史的研究;四是要加强对当前理论与实践中的热点问题的研究,要冷静对待理论问题,勇敢面对现实问题。

与会代表认为,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,深入贯彻十八大精神,励精图治,开拓创新,中国特色社会主义事业呈现新局面和新气象,这给全国科学社会主义学界的老中青学者提供了难得的发挥自己才干的机会。大家表示一定解放思想,实事求是,与时俱进,在为实现中华民族伟大复兴的奋斗征途中作出科学社会主义理论工作者应有的贡献。

在中国科学社会主义学会第八次会员代表大会上,王怀超副会长向全体会员代表介绍了换届的基本情况、换届原则,宣读了中国科学社会主义学会常务理事会通过的换届名单。大会通过了第八届中国科学社会主义学会理事会的名单,决定由冷溶继续担任会长,王怀超担任常务副会长。

文档附件：

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

7255